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2014年普通高等学校招生全国统一考试（江西卷）

数学（理科）

一．选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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 一几何体的直观图如右图，下列给出的四个俯视图中正确的是（    ）
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 某人研究中学生的性别与成绩、视力、智商、阅读量这4个变量之间的关系，随机抽查52名中学生，得到统计数据如表1至表4，泽宇性别有关联的可能性最大的变量是（    ）
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A.成绩     B.视力      C.智商    D.阅读量 

 阅读如下程序框图，运行相应的程序，则程序运行后输出的结果为（    ）
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二.选做题：请考生在下列两题中任选一题作答，若两题都做，则按所做的第一题评阅计分，本题共5分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.

12.10件产品中有7件正品，3件次品，从中任取4件，则恰好取到1件次品的概率是________.
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三.简答题

16.已知函数
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17、（本小题满分12分）
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18、（本小题满分12分）
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19．(本小题满分12分)

如图，四棱锥
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20.（本小题满分13分）

如图，已知双曲线
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四、解答题：本大题共6小题，共75分
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17.（本小题满分12分）
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18. （本小题满分12分）
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设面PMC、面PDC的法向量分别为
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设
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同理可得
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平面PBC与平面DPC夹角的余弦值为
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20.解：（1）
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21.解：（1）随机变量
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取值的所有可能是2，3,4,5
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的分布列为：
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所以，
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的数学期望为
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（2）事件
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与
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的取值恰好相等的基本事件：
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（3）因为
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可知，
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